

«Я – гражданин России».

В России 12 декабря отмечают важный государственный праздник. В этот день в 1993 году народным голосованием был принят свод законов, содержащихся в Конституции Российской Федерации. Для каждого гражданина этот документ является важнейшим атрибутом страны, который он должен уважать и поддерживать.

В «Брянковской школе №5» как и в каждом общеобразовательном учреждении России 12 декабря прошли мероприятия, посвящённые этой знаменательной датой. День начался с торжественной линейки, на которой вся школа исполнила гимн РФ под поднятие флага. После, все учащиеся школы разошлись по урокам «Разговоры о важном». Содержание занятий поддерживалось единой тематикой о Конституции РФ. Каждый учитель старался интересно и познавательно донести до учащихся содержание документа, рассказать об основных правах человека. Формы занятий были разнообразными и креативными: это круглый стол, интеллектуальные игры и викторины. Результатом всех мероприятий явилось понимание того, насколько значима Конституция для нашего общества, и как важно не только знать, но и выполнять законы Российской Федерации.

«Лично для меня первое занятие «Разговоров о важном» вызвало неоднозначные впечатления. С одной стороны, это дополнительный час занятия, который в экзаменационный год можно было бы потратить на более важные дела. К тому же, возникают вопросы к «важным» темам. Кому же, действительно, они важны? Но через несколько занятий, пришло понимание, что темы, которые затрагиваются на этих уроках, ВАЖНЫ для современной молодежи. Ведь многие не знают истории нашей страны, не знают традиций и обычаев, у народа утрачено понимание «любви и уважения к стране», ради которой человек мог бы пойти на «всё». Теперь я могу с полной уверенностью сказать, что эти занятия ВАЖНЫЕ! И не зря президент страны В.В.Путин 9 ноября 2022 года подписал Указ «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей».

Учащаяся 11 класса, Дарья.

«Разговоры о важном» первым уроком в понедельник мне нравятся, потому что после выходных «мозг ещё отдыхает». И этот классный час помогает подготовиться к последующим урокам. На нём мы «просыпаемся» благодаря интересной информации и игровым формам, которые на каждом данном занятии разные. Ещё мне нравится то, что каждый раз в начале недели мы всей школой поём гимн нашей страны, когда пионеры поднимают флаг. И в этот момент я ощущаю гордость за свою Родину».

Учащаяся 6 класса, Вероника.

«Сегодня на уроке мы разговаривали о Конституции Российской Федерации, тема довольно таки интересная, а главное актуальная для нашего возраста. Ведь мы уже полноценные граждане, через год наступит совершеннолетие. Кто-то из нас станет врачом, педагогом, военным, а именно знания свода законов помогут принимать правильные решения в определенных ситуациях. Ведь оступиться может любой, не зная законов, а вот грамотный человек этого не допустит. На мой взгляд, при изучении данной темы должны учитываться возрастные особенности детей, так как для малышей эта тема является сложной».

Учащаяся 11 класса, Регина.

«Разговоры о важном», которые проходят каждый понедельник в школах, стали одной из самых обсуждаемых тем среди учащихся, учителей и родителей. Кто-то из родителей порадовался, что эти уроки направлены на воспитание патриотизма у детей, другие отнеслись к этому равнодушно. Я всё же считаю, что такие занятия на сегодня важны, ведь современная молодёжь в некоторой мере растеряла такие понятия как «уважение и почитание» традиций, устоев своего народа, своей великой нации. Наши деды и прадеды боролись за Родину, за свой народ ради «здорового поколения» во всех смыслах. И сейчас родители, педагоги и государство в целом совместно должны работать на развитие и воспитание достойных граждан нашего государства. Следовательно, «Разговоры о важном» - это неотъемлемая частичка нашего образования и воспитательного процесса».

Родитель учащейся 11 класса, Анна.

Автор статьи педагог МБОУ «БСШ №5», Родионова А.Г.